

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 18 (8434)

6

ЧЕТВЕРГ

мая 2010 года



Под контролем
Президента РФ.

3-я стр.



«Собака – вдруг
человека...»

5-я стр.



Губит людей...
пиво.

7-я стр.



Через 24 года.

8-я стр.



Уважаемые фронтовики
и труженики тыла!
Дорогие нянгани!

Примите самые искренние поздравления с праздником Великой Победы!

65 лет назад свершилось величайшее событие в истории нашего государства, всего человечества – победоносно завершилась Великая Отечественная война, разгромлена гитлеровская Германия, побежден фашизм. Никто и никогда не умалит роли Советского Союза в этой Великой Победе. День 9 Мая стал олицетворением силы и единства нашей многонациональной страны, примером проявления массового героизма народов России.

Наш общий праздник стал возможным благодаря ратному и трудовому подвигу миллионов людей, в числе которых – жители нашего города. Вам, дорогие наши ветераны, труженики тыла, узники фашистских лагерей, все мы признательны за возможность жить без войны, за всю вашу героическую жизнь, которая стала примером любви к Родине, умения стойко справляться с трудностями, преодолевать их и быть победителями. Мы гордимся тем, что живем рядом с героями, имеем возможность получать поистине бесценные знания из первых уст.

Низкий вам поклон! От всей души желаем вам здоровья, понимания и любви родных и близких людей, мира, добра и счастья!

С уважением,
глава Нянгани А.В. Рыженков,
глава городской администрации
С.Н. Михайлов,
депутаты городской Думы.

Коротко

Поможем ветеранам вместе

В преддверии 65-летия Победы в Великой Отечественной войне в нашем городе объявлена акция «Спасибо за Победу!».

Она стартовала в конце марта, когда на благотворительный счет Нянганской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда от жительницы Нянгани Р.М. Кених были перечислены первые средства. Затем свыше семи тысяч рублей были переданы ветеранам работницами филиала № 7 Государственного учреждения регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по ХМАО – Югре. В начале апреля по 10 тысяч рублей перевели в рамках акции предприятия «Югралифт» и «АльянсАвто-Групп». Еще 16 тысяч рублей выделено предпринимателем М.С. Бузмаковой. В числе тех, кто сделал взносы в марте-апреле, – коллектив редакции газеты «Вестник Приобья».

Все на счете набралась 191 тысяча рублей.

Как оказалось, это не столь уж много, ведь средства ветеранам очень нужны на оздоровление. По три тысячи рублей уже были переданы на лечение нуждающимся в материальной поддержке участникам войны И.С. Степанову (на приобретение необходимых лекарств), Ф.С. Бессмертной (лечилась в Тюмени), труженице тыла Л.Д. Андреевой (получила травму при падении). Пожилые люди действительно нуждаются в материальной помощи, ведь иные из них живут в одиночку, без семей. Совет ветеранов кому-то теперь сумеет помочь с ремонтом, кому-то – с обеспечением необходимой одеждой, продуктов (на этот счет даже разрабатываются специальное положение). Акция «Спасибо за Победу!» продолжается. Контактный телефон: 5-82-42.

Маргарита ГОСТЮХИНА.

Как и пять лет тому назад

В год 25-летия Нянгани каждый новорожденный нашего города получит сувенир.

Как сообщила пресс-служба администрации муниципального образования, волонтеры – члены «Молодой гвардии «Единой России» и Городского союза молодежи – уже вручдают родителям новорожденных яркие фотоальбомы, Георгиевские ленточки и памятные адреса с посланием главы Нянгани Александра Рыженкова. Вот несколько строк из него: «Дорогой малыш! Мы рады приветствовать тебя в этом удивительном мире, который называется Жизнь. Твоего рождения ждали близкие тебе люди и все мы – жители Нянгани. Ты появился на свет в молодом сибирском городе, которому от рождения всего 25 лет. За эти годы мы постарались сделать все, чтобы твоё детство, юность стали насыщенными, яркими...»

На сегодня в списке адресатов – фамилии более двух

сотен малышей. Поздравления в течение 2010 года получат все родители нянганских новорожденных. Если сейчас с подарками приходят на дом, то в ближайшее время планируется вручать сувениры при выдаче свидетельств о рождении малышей. Многие помнят, что такая же акция «Поздравь новорожденного» в нашем городе проводилась и пять лет назад – в год 20-летия муниципального образования.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

«Любимый город – твой и мой»

Так называется конкурс мультимедийных работ, объявленный отделом краеведения Центральной городской библиотеки и включенный с недавнего времени в программу праздничных мероприятий, посвященных 25-летнему юбилею города.

Работы его участников будут приниматься оргкомитетом до 15 августа по адресу: Второй микрорайон, дом 50 «а». Телефон для справок: 5-72-66.

Галина ДудукАЛОВА,
заведующая Центральной
городской библиотекой.